Ypasnenue

OKDYAHCHOCIU

[eomeTpuna , 9 Kne




Henu ypoka:

OOpa3oBarenbHbie: BhIBECTH ypaBHEHUE OKPY>KHOCTH, PACCMOTPEB
peIlIeHUE ATOM 3a/1a4l KaK OJIHY M3 BO3MOXKHOCTEH MPUMEHEHUS
METOAa KOOPAUHAT. YMETb:

— Pacnio3Hars ypaBHEHHE OKPYKHOCTH 10 MPETTIOKECHHOMY
YPABHEHHUIO, HAYYUTh YUAIIUXCS COCTABIIATh YPABHEHUE OKPYKHOCTH
110 TOTOBOMY YEPTEXKY, CTPOUTH OKPYKHOCTH I10 3aITaHHOMY
YPaBHEHHIO.

—IIpumensats coBpemennbie MKT mist ohopmiieHus pe3yabraroB
VICCIIEIOBaHUA.

Bocnurarenphbie: ®opMUpOBaHUE KPUTHYECKOTO MBIIIUICHUS] 1 HABBIKOB
paboTHI B TPYIIIIE.

PazBuBaroniue. Pa3zButue YMCHHS COCTABJISITE AJITOPUTMHUYCCKHUC
MpeaInCadinus 1 yMCHHUC I[CfICTBOBaTB B COOTBCTCTBHUMU C
IMpCAJIOKCHHBIM aJITOPUTMOM.




Iloemopenue

v/ 3anumure GopMyay HaXOKIACHUS KOOPJIUHAT
CepeIMHbI OTPE3KA.

v/ 3aruimmre GopMyTy BBIYMCICHUS JJIMHBI BEKTOPA.

v/ 3anuimnre GopMyTy HaXOXKICHHUS PACCTOSHUS
MEXKJTy TOYKaMH (JJIMHBI OTPE3Ka).
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OKpY:KHOCTBHIO HA3bIBAETCH reoMeTpuYecKkasi purypa, cocrosimasi u3 Bcex
TO4Y€K, PACIIOJIOKEHHBIX HA 32/JAHHOM PACCTOSIHMHU OT TAHHOM TOYKH.
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Buo1600 ghopmynui

V/IlyCTh 1aHa OKPY>KHOCTb.
A(a;b) — IeHTP OKPYKHOCTH,

M

C(x:y) — TOYKa OKPY)KHOCTH.

"HalTu pacCTOsSIHUE MEXKY TOUYKAMU

A c C.

_ d2:AC2=(x—a)2+(V—b)2,
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Dopmyna 1
(x - a)® + (y — b)? = R2

ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, T/E
A(a;b) — nentp, R — paguyc,
X U Y — KOOPAMHATHI TOUKH
OKPY>KHOCTH.

A(2;4) — uentp, R = 3, 10
(x - 2)* + (y - 4)* = 3%
x-22+@F-4)2=9.



Dopmyna 11
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x-—a)?+@(p-b>*=R-=2.
LleuTp okpykaoctu O(0;0),
(x-0*+(@-0)2*=R?
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x* +y? = R? |— ypaBHeHue

OKPY>KHOCTH C LICHTPOM B

HayaJie KOOPJIMHAT.

O (0;0) — uentp, R = 5, Tornga
X2 +y? = 52

x* +y? = 25.




na mozo umoovl cocmagumsu
YpasHeHue
OKDYHCHOCHIU, HYHCHO:

1) y3HaTH KOOPAWHATHI [ICHTPA;
2) y3HaTh JUIMHY paguyca;

3) IOACTAaBUTh KOOPJAUHATHI IIEHTPA (a ;b)

u utHy paguyca It
B YPABHEHUE OKPYKHOCTH

(x—a)® + (y - b)*=R=



Nel. CocraBuTh YpaBHEHHUE OKPYKHOCTH.
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Ne2. CocTaBUTh YpaBHEHUE OKPYKHOCTH.

B
-

N [=2)
\4
-

-~
(=]
(8]
FoN
(8]
[a%]
=
o | 4l o df &] @ & 4] 2] 2] ] @l &l o of ~] o] @

“y

KOOpAMHATHI eHTpa: (5 )
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Ned. CocTtaBuTh ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH.




Ne4. CocTaBuTh ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH.
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2oman: Petenue 3a0ay
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Nel 3anonnume maoauuy.

Ne| Vpasuenue oxpyxnoctn | Pamnyc | Koops. meHtpa
1| (x=5)*+(y+3)?*=36 |R= ( ;5 )
2/x—=1)2+@+1)2%2=2 |R= ( 5 )
3|x+1D*+(—-7)72=49 |R= ( 5 )
4 |x*+ y? =81 R= ( 5 )
5|(0-5)°+(x+3)*=7 |R= C 5 )
6|(x+3)2+12=14 R= ( 5 )




No2,

IlocTpoute B Te€Tpaay OKPYKHOCTH,
3aJIaHHbBIC YPABHCHUSIMU:

1) (x—5)2+(y+ 3)%=36;

2) (x + 1)? + (y — 7) = 49.
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No3. CocraBbre ypaBHEeHHE OKPY)XHOCTH C [IGHTpoM A
(3;2), mpoxoasIen uepes 6(7 D).
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Ne4.
CocTraBbTe YpaBHCHUE OKPYKHOCTH C LICHTPOM B
Touke C(3;—1), mpoxonsieii yepe3 HaYalIo

KOOpIMHAT.




J1/3: n.90, 91;
N 959, 962, 964, 966.




